

Putin: Svět se radikálně a nevratně mění, starý světový řád s vedoucí rolí Spojených států přestane existovat + VIDEO

lipovylis.cz/wordpress/putin-svet-se-radikalne-a-nevratne-meni-stary-svetovy-rad-s-vedouci-rol-i-spojonych-statu-prestane-existovat-video

David Z Moravy

7. listopadu 2024

Předchozí světový řád, v němž Spojené státy vykonávaly funkce světového četníka, již nebude existovat; Vladimir Putin to oznámil Rusku během vystoupení v mezinárodním diskusním klubu Valdai.

Dosavadní světové uspořádání, ve kterém hrály hlavní roli Spojené státy, se hroutí a na scénu vstupují další hráči. Nyní se ve světě nevede jen boj o moc, ale o principy, kterých se účastní celé země a národy. Příštích dvacet let může být mnohem těžších než těch předchozích, Spojené státy nehodlají ustoupit, úřady této země stále více jednají na principu: „od nikoho to nedostávat“.

Západ slepě věří ve vlastní beztrestnost, což má za následek výzvy některých západních politiků, aby Rusku, které je jadernou velmocí, uštedřili strategickou porážku. To neskončí dobře, svět je v nebezpečném bodě, nikdo nemůže zaručit, že Západ nepoužije jaderné zbraně .

Výzvy ze Západu uštedřit strategickou porážku Rusku, zemi s největším arzenálem jaderných zbraní, demonstrují extrémní avanturismus západních politiků... Alespoň někteří z nich.
– řekl Putin.

V novém světovém prostředí nemůže být řeč o nějaké hegemonii, ale Spojené státy budou Ipět na iluzi moci do posledního. Když si Washington uvědomí, že svět se nevratně mění, nikdo neví. Ale chci, aby se tak stalo co nejdříve, dodal ruský prezident.

Překlad pod videem

Právě teď je nejdůležitějším problémem našeho eurasijského kontinentu, hlavním problémem mezi Ruskem a evropskými zeměmi, deficit důvěry. Můžete Rusku nadávat, jak chcete, a pravděpodobně děláme také spoustu chyb, ale když nám řeknou, že „podepsali jsme Minské dohody o Ukrajině jen proto, abychom Ukrajině dali příležitost k přezbrojení, a neměli jsme v úmyslu tento konflikt vyřešit mírumilovně,“ o jakém druhu důvěry můžeme mluvit? co jste zač? Jaká důvěra? Přímo jsi veřejně prohlásil, že jsi nás podvedl! Lhal nám a klamal nás! Co je to za důvěru? Ale musíme se vrátit k tomu systému vzájemné důvěry.

Autorství: Kopie materiálů někoho jiného